Оповещение о начале публичных слушаний

       На публичные слушания представляется проект планировки и проект межевания территории предназначенной для строительства трех многоквартирных жилых домов по адресу: Республика Мордовия, Атяшевский район, р.п. Атяшево, Микрорайон 2-й. 
       Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Атяшевском городском поселении Атяшевского муниципального района Республики Мордовия.   
      Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний - Атяшевское городское поселение Атяшевского муниципального района Республики Мордовия.
      Срок проведения публичных слушаний – с 22 января по 05 февраля 2025 года.
      Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: РМ, Атяшевский район, рп. Атяшево, ул. Строителей, д.6.
      Экспозиция открыта с  22 января 2025 года по 05 февраля 2025 года. Часы работы с 8 часов до 17 часов на выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]      В период публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 22 января 2025 года до 05 февраля 2025 года по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- личного обращения в уполномоченный орган;
- портала государственных и муниципальных услуг Атяшевского городского поселения;
- почтового отправления.
       Информационные материалы по проекту планировки и проекту межевания предназначенной для строительства трех многоквартирных жилых домов по адресу: Республика Мордовия, Атяшевский район, р.п. Атяшево,   Микрорайон 2-й,  размещены на сайте: https://atyashevo.gosuslugi.ru на странице Атяшевского городского поселения в разделе «Земля».



