Международный молодёжный конкурс «Вместе против коррупции!»

В 2024 году Генеральной прокуратурой Российской Федерации организовано проведение Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!».
 
Конкурс проводится в трёх возрастных группах (10-15 лет; 16-20 лет; 21-25 лет) по трём номинациям:
·         «Лучший плакат» (выполненный графическим способом, с помощью компьютерных программ, планшетов, стилусов). Формат А3 (297 х 420 мм) с корректным соотношением сторон, не более 15 Мб)
·         «Лучший рисунок» (выполненный ручным способом при помощи принадлежностей для рисования – карандаш, фломастер, мелки, краски, скетчмаркеры, сепия, сангина, уголь, тушь, капиллярные ручки). Формат А3 (297 х 420 мм) с корректным соотношением сторон, не более 15 Мб)
·          «Лучший видеоролик» (mp4, разрешение не более 1920 х 1080, не более 300 Мб).
 
Приём конкурсных работ проводится до 1 октября 2024 года на официальном интернет-сайте конкурса https://anticorruption.life.
Подведение итогов конкурса, объявление победителей и призёров состоится 9 декабря 2024 года в Международный день борьбы с коррупцией. Победители и призёры конкурса награждаются почётными медалями с символикой конкурса, электронными сертификатами и сувенирной продукцией.
 
Подробные правила участия - на интернет-сайте конкурса https://anticorruption.life.

