   Прокуратура Атяшевского района выявила нарушения законодательства о муниципальной собственности и законодательства об объектах культурного наследия, в том числе об увековечивании памяти погибших при защите Отечества.
   Прокуратурой Атяшевского района проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной собственности и законодательства об объектах культурного наследия, в том числе об увековечивании памяти погибших при защите Отечества, в ходе которой установлено, что на территории Аловского сельского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия расположен «Памятник погибшим войнам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»,  который не поставлен на учет  в качестве бесхозяйного имущества, при этом местной администрацией какие-либо действия по постановке на учет данного объекта не предпринимались. 
   По данному факту в Атяшевский районный суд прокуратурой района направлено заявление о признании бездействия незаконным и возложении обязанности на администрацию принять меры по постановке на учет бесхозяйного недвижимого имущества, которое рассмотрено и удовлетворено, исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района. 
