Протокол заседания общественной комиссии по обеспечению реализации 
приоритетного проекта «Формирование современной городской среды на территории 
Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района 

Республики Мордовия на 2018-2022 годы» 

р.п. Атяшево                                                                                         01.06.2018 г.                                                                                     
Место проведения: Здание Администрации Атяшевского городского поселения по адресу: р.п. Атяшево, ул. Строителей, д. 6
Время проведения: 01 июня  2018 года в 17.00 часов.

На заседание общественной комиссии приглашено 7 человек, присутствует 7 человек.

 

Участвующие:

      Обухова Любовь Николаевна - Заместитель Главы Администрации  Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия, председатель комиссии;

      Суняйкин Алексей Николаевич - Заместитель Начальника управления строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Атяшевского муниципального района Республики Мордовия, заместитель председателя комиссии (по согласованию);

      Абрамова Наталья Викторовна - Секретарь Атяшевского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», секретарь комиссии (по согласованию)

члены Комиссии:

       Бухаркина Татьяна Анатольевна - Ведущий специалист Администрации  Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия; 

       Вдовин Андрей Николаевич - Депутат Совета депутатов Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия(по согласованию);

       Калинкин Алексей Иванович - Специалист по благоустройству Администрации  Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия;
      Новиков Александр Николаевич- Директор МП Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия «Жилищно-коммунальное хозяйство» 

      На заседании общественной комиссии присутствует 100 % более её членов. В соответствии с п. 4 Положения об общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды на территории Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия на 2018-2022 годы» на территории р.п. Атяшево, утвержденного постановлением Администрации Атяшевского городского поселения № 147  от 31.08.2017, заседание правомочно.

Заседание открывает и ведет Заместитель Главы Администрации Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района РМ -  Обухова Любовь Николаевна (председатель общественной комиссии).
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
О проделанной работе по муниципальной программе «Формирование современной городской среды» на территории Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия на 2018-2022 годы». 
Администрация Атяшевского городского поселения второй год участвует во Всероссийском проекте «Формирование комфортной городской среды».  На официальном сайте Администрации городского поселения  http://www. http://atyashevo.e-mordovia.ru года было размещено сообщение о проведении отбора дворовой территории, подлежащей благоустройству в 2018 году, для включения ее в муниципальную программу на 2018-2022  год. Срок представления предложений о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2018 год завершился. К указанному сроку поступило 1  предложение от жителей по дворовой территории р.п. Атяшево, Микрорайон №1, д. 26,30,31.
В январе 2018 года на сайте Администрации Атяшевского городского поселения  был размещен дизайн-проект дворовой территории по адресу микрорайон-1, д.26,30,31. После общественного обсуждения  был утвержден дизайн-проект, составлена сметная документацияна проведение работ, которая в дальнейшем была передана в Госэкспертизу для подтверждения достоверности определения сметной стоимости. На сайте ГИС ЖКХ необходимо ежемесячно опубликовывать информацию. 
          По первому вопросу решили: принять к сведению информацию. 

          ГОЛОСОВАЛИ: единогласно.
Заместитель Главы Администрации 
Атяшевского городского поселения
Атяшевского муниципального района 
Республики Мордовия, председатель комиссии                                                          Л.Н. Обухова

Заместитель Начальника управления 
строительства, архитектуры и жилищно-
коммунального хозяйства Атяшевского
муниципального района Республики 
Мордовия, заместитель председателя 
комиссии (по согласованию);                                                                                    А.Н. Суняйкин

Секретарь Атяшевского местного 
отделения Всероссийской политической
партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 
секретарь комиссии (по согласованию)                                                                      Н.В. Абрамова
Ведущий специалист Администрации 
Атяшевского городского поселения 
Атяшевского муниципального 
района Республики Мордовия                                                                                     Т.А. Бухаркина

Депутат Совета депутатов Атяшевского
городского поселения Атяшевского 
муниципального района Республики 
Мордовия(по согласованию)
 А.Н. Вдовин

Специалист по благоустройству 
Администрации  Атяшевского 
городского поселения Атяшевского 
муниципального района Республики Мордовия                                                        А.И. Калинкин

Директор  МП Атяшевского

Городского поселения Атяшевского 

Муниципального района Республики Мордовия  

«Жилищно-коммунальное хозяйство»                                                                          А.Н. Новиков
