Протокол заседания общественной комиссии о подведении итогов приема предложений населения по определению общественной территории для создания комфортной городской среды» 

р.п. Атяшево                                                                                         09.04.2018 г.                                                                                     
Место проведения: Здание Администрации Атяшевского городского поселения по адресу: р.п. Атяшево, ул. Строителей, д. 6
Время проведения: 09 апреля  2018 года в 17.00 часов.

На заседание общественной комиссии приглашено 7 человек, присутствует 7 человек.

 

Участвующие:

      Обухова Любовь Николаевна - Заместитель Главы Администрации  Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия, председатель комиссии;

      Суняйкин Алексей Николаевич - Заместитель Начальника управления строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Атяшевского муниципального района Республики Мордовия, заместитель председателя комиссии (по согласованию);

      Абрамова Наталья Викторовна - Секретарь Атяшевского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», секретарь комиссии (по согласованию)

члены Комиссии:

       Бухаркина Татьяна Анатольевна - Ведущий специалист Администрации  Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия; 

       Вдовин Андрей Николаевич - Депутат Совета депутатов Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия(по согласованию);

       Калинкин Алексей Иванович - Специалист по благоустройству Администрации  Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия;
      Новиков Александр Николаевич- Директор МП Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия «Жилищно-коммунальное хозяйство» 

      На заседании общественной комиссии присутствует 100 % более её членов. В соответствии с п. 4 Положения об общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды на территории Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия на 2018-2022 годы» на территории р.п. Атяшево, утвержденного постановлением Администрации Атяшевского городского поселения № 147  от 31.08.2017, заседание правомочно.

Заседание открывает и ведет Заместитель Главы Администрации Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района РМ -  Обухова Любовь Николаевна (председатель общественной комиссии).
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. Принятие решения о подведении итогов приема предложений населения по выбору общественной территории Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия в рамках реализации проекта создание комфортной городской среды. 
В январе 2018 года на сайте Администрации Атяшевского городского поселения  был организован  прием предложений по  выбору общественной  территории р.п. Атяшево Атяшевского муниципального района Республики Мордовия. По результатам подсчета предложений была выбрана общественная территория - парк по ул. Комсомольская р.п. Атяшево (85 % от общего числа голосующих проголосовали за данную общественную территорию) 
По первому вопросу решили: с учетом количества поданных предложений определить  общественную территорию  - парк по ул. Комсомольская р.п. Атяшево для реализации проекта создание комфортной городской среды.
          ГОЛОСОВАЛИ: единогласно.
Заместитель Главы Администрации 
Атяшевского городского поселения
Атяшевского муниципального района 
Республики Мордовия, председатель комиссии                                                          Л.Н. Обухова

Заместитель Начальника управления 
строительства, архитектуры и жилищно-
коммунального хозяйства Атяшевского
муниципального района Республики 
Мордовия, заместитель председателя 
комиссии (по согласованию);                                                                                    А.Н. Суняйкин

Секретарь Атяшевского местного 
отделения Всероссийской политической
партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 
секретарь комиссии (по согласованию)                                                                      Н.В. Абрамова
