О проведении отбора общественной территории для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Атяшевского городского  поселения Атяшевского муниципального района  Республики Мордовия на 2018-2022 годы»  

В соответствии Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу, утвержденным постановлением Администрации Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района от 03.11.2017 № 183 « Об утверждении Порядка и сроков предоставления, рассмотрения и оценки предложения заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия на 2018-2022 годы», Порядка и сроков предоставления, рассмотрения и оценки предложения граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия на 2018-2022 годы» наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования»  сообщаем о проведении отбора общественной территорий для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Атяшевского городского поселения Атяшевского  муниципального района  Республики Мордовия на 2018-2022 годы».
  Срок приема предложений о включении общественной территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Атяшевского городского поселения на 2018-2022 годы» составляет 7 календарных дней, с даты его размещения на официальном сайте органов местного самоуправления Атяшевского муниципального района http://atyashevo.e-mordovia.ru/vill/view/140     
    	Начало: 30 марта 2018  года.
    	Окончание: 09 апреля 2018 года.
Предложения, поступающие от жителей Атяшевского городского поселения с указанием муниципальной территории общего пользования для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия на 2018-2022 годы», должны быть предоставлены в администрацию Атяшевского городского поселения на бумажном носителе, собственноручно подписаны, с указанием фамилии, имени, отчества и места жительства или направлены на электронную почту atgorpos@mail.ru с пометкой «Предложение о наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования».  

Глава Администрации
Атяшевского городского поселения                                  А.И. Серов

