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Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин во время оглашения послания Федеральному Собранию в 2021 г. поручил обеспечить бесплатное строительство подводящих газовых сетей к границам земельных участков.
Газ до участка подводится без привлечения средств граждан за счет средств Единого оператора газификации - ПАО «Газпром». 

Что такое догазификация?
Догазификация - подведение газа до границ земельного участка в газифицированных населенных пунктах, в которых проложены газораспределительные сети и осуществляется транспортировка газа, без привлечения средств граждан в соответствие с поручением Президента РФ В.В.Путина, а также подключение газоиспользующего оборудования объекта капитального строительства к сети газораспределения.

Каковы параметры догазификации?
Параметры указаны в п.2 Плана мероприятий («дорожной карты») по внедрению социально ориентированной и экономически эффективной системы газификации и газоснабжения субъектов РФ.
Согласно Плану, предполагается, что бесплатное подключение будет осуществляться там, где проложены газораспределительные сети, и осуществляется транспортировка газа, домовладения и земельные участки под ними зарегистрированы в установленном порядке и принадлежат физическому лицу.

В чем разница между газификацией и догазификацией?
Догазификация распространяется на бесплатное подключение индивидуальных жилых домов (домов блокированной застройки), принадлежащих на праве собственности заявителям – физическим лицам, в населенных пунктах, в которых уже проложены внутрипоселковые сети, и требуется, как правило, достроить газопроводы до границ земельных участков, на которых расположены такие дома.
Газификация же касается, во-первых, не только граждан, но и бизнеса, которые должны платить за это, во-вторых, газификация предполагает строительство магистральных и (или) межпоселковых газопроводов, внутрипоселковых газопроводов, а уже потом строительство газопровода до границ земельных участков заявителей.

Как узнать в какую программу Вы попадаете?
В случае, если у Вас есть документы, подтверждающие права собственности на земельный участок и на индивидуальный жилой дом, расположенный в  газифицированном населенном пункте, Вы попадете в программу догазификации.
Поэтому сначала необходимо оформить право собственности на земельный участок и дом, а уже после подать заявку на догазификацию.
Дома, которые расположены в негазифицированных населенных пунктах, не подлежат включению в программу догазификации, так как, в первую очередь, необходимо газифицировать населенный пункт, в которых они расположены. Такие населенные пункты попадают в региональную программу газификации, в целях создания условий для газификации домов без использования средств граждан.

Куда обращаться для подключения к действующему газопроводу?
В первую очередь, необходимо обратиться в «Газпром газораспределение Саранск», где предоставят проект договора о подключении с приложением технических условийна подготовку сети газопотребления, составят проект газификации, и выполнят монтажные работы. Установкой и обслуживанием внутридомового газового оборудования занимаемся тоже газораспределительная организация.

Как подать заявку на догазификацию? 
· Куда обращаться?
Заявитель может обратиться на сайт или прийти в любой из офисов«Газпром газораспределение Саранск», расположенных во всех районах Республики Мордовия и в г.о. Саранск. Телефон горячей линии: *1304
Также доступна возможность подать заявку на бесплатную газификацию через порталы Госуслуг, МФЦ, или единого оператора газификации – CONNECTGAS.RU.

· Какие документы нужны?
Правоустанавливающие документы на земельный участок и индивидуальный жилой дом, ситуационный план, паспорт, СНИЛС, ИНН и контактные данные. На сайтах или офисах газораспределительных организацийдоступна типовая форма заявки, с описью необходимых документов.

· Какие критерии для соответствия догазификации?
В случае, если индивидуальный жилой доми земельный участок зарегистрированы в установленном порядке, и дом расположен в населенном пункте, который уже газифицирован, то заявитель проходит в программу социальной газификации (догазификации).

Могут ли мне отказать после того как человек подал заявку?
Могут, если он представил не полный комплект документов или данные будут заполнены некорректно.
Также, если параметры подключения индивидуального жилого дома не будут соответствовать критериям, а именно - дом не зарегистрирован или расположен в негазифицированном населенном пункте.

Сколько стоят дальнейшие этапы догазификации?
· Сколько стоит подключение до (границы земельного участка)?
При соблюдении всех вышеозвученных критериев - стоимость технологического присоединения равно нулю.
· Сколько стоит провести газ внутри участка?
Это зависит от объема работ по строительству газопровода внутри земельного участка, от способа прокладки газопровода. Вместе с тем, если заявитель принял решение по газификации в пределах границ земельного участка силами газораспределительной организации, то стоимость таких услуг регулируется государством.Для предварительного расчета стоимости выполнения работ внутри земельного участка можнообратиться в подразделения «Газпром газораспределение Саранск».
· А внутридомовое газовое оборудование?
Стоимость внутридомового газового оборудования (плита, отопительный котел, прибор учета газа, сигнализатор загазованности) и стоимость его монтажа зависят от мощности, марки производителя оборудования, а также от пожеланий заявителя и оплачивается дополнительно.
«Газпром газораспределение Саранск» поможет подобрать любое газопотребляющее оборудование, осуществить его монтаж и проводить ежегодное техническое обслуживание.

Как избежать обмана при подключении?
На сегодняшний день подключение (технологическое присоединение) осуществляют только газораспределительные организации, деятельность которых регулируется государством.


