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Совета депутатов Атяшевского городского поселения
Атяшевского муниципального района Республики Мордовия



от 07 октября 2015 года                                                       № 40  
 
   рп.Атяшево

О внесении изменений в Генеральный план Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия


В соответствии с пунктами 1, 13 статьи 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, учитывая заключение рабочей группы от 06 февраля 2014 года

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:


1. Внести в Генеральный план Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия, утвержденного Решением Совета депутатов Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия от 17 июня 2011 года №11 изменения:
1) Мероприятия в сфере развития транспортной инфраструктуры дополнить словами:
- выделение земельного участка для строительства автосервиса на территории микрорайона № 1 вдоль автодороги «р.п.Атяшево-с.Козловка»;
2. Положения о территориальном планировании Генерального плана Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия изложить в редакции согласно Приложению 1.
3. Схему планируемого развития Генерального плана Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия изложить в редакции согласно Приложению 2.
4. Настоящее решение подлежит опубликованию в Информационном бюллетене Атяшевского городского поселения, на официальном сайте Атяшевского муниципального района http://www.atyashevorm.ru, а также на официальном сайте Федеральной государственной информационной системы территориального планирования.
5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Председатель Совета депутатов
Атяшевского городского поселения                                                     В.Д. Кумакшева
Положения о территориальном планировании
Цели и задачи территориального планирования
        Территориальное планирование развития муниципального образования (поселения) осуществляется посредством разработки градостроительной документации.
        При разработке градостроительной документации необходимо руководствоваться градостроительным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными правовыми актами субъектов Российской Федерации, федеральными градостроительными нормативами и правилами, нормативно-техническими документами в области градостроительства, государственными стандартами, федеральными специальными нормативами и правилами субъектов Российской Федерации (территориальными градостроительными нормативами и правилами), региональными нормативами градостроительного проектирования Республики Мордовия, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления  и местными нормативами градостроительного проектирования.
       Документы территориального планирования муниципальных образований учитываются при комплексном решении вопросов социально-экономического развития, установления границ муниципальных образований, принятия решений о переводе земель из одной категории в другую, планирования и организации рационального использования земель и их охраны, последующей разработке градостроительной документации других видов, а также при разработке программ социально-экономического развития территорий муниципальных образований, целевых программ, схем и проектов развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, схем охраны природы и природопользования, схем защиты территорий, подверженных воздействию чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
        Генеральный план муниципального образования (поселения) - документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития муниципального образования (поселения). Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий муниципальных образований (поселений), зонирование территории, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому санитарному благополучию.
        Целью разработки генерального плана муниципального образования (поселения) является создание действенного инструмента управления развития территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации. Проектные решения генеральных планов являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры; территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития муниципальных образований (поселений); разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон; определения зон инвестиционного развития:
         Основные задачи генерального плана:
	  выявление проблем градостроительного развития территории муниципального образования (поселения), обеспечивающих решение этих проблем на основе анализа параметров муниципальной среды, существующих ресурсов жизнеобеспечения, а также отдельных принятых градостроительных решений;
	  разработка разделов генерального плана: схема планировочной организации территории, схема генерального плана в границах муниципального образования, программа мероприятий по реализации генерального плана, программа инвестиционного освоения территории;

  Перечень основных мероприятий по территориальному планированию
  В целях реализации проекта Генерального плана в части развития муниципального образования в границах Атяшевского городского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия, согласно Схемы территориального планирования Республики Мордовия института ФГУП РосНИПИ Урбанистики и Схемы территориального планирования Атяшевского района Республики Мордовия необходимо выполнить следующие мероприятия.
Первая очередь – до 2015 г.
[bookmark: _Toc216525871]Расчетный срок – до 2030 г.
Перечень мероприятий, предусмотренных Схемой территориального планирования Республики Мордовия института ФГУП РосНИПИ Урбанистики и Схемой территориального планирования Атяшевского района Республики Мордовия
Мероприятия в сфере развития промышленного и агропромышленного комплексов
[bookmark: _Toc216525872]Промышленность 
- строительство элеватора ЗАО «АгроАрдатов» в р.п. Атяшево на 2008 г. – 2015г на 80 тыс. тонн
- строительство комбикормового завода на базе ООО МПК «Атяшевский» 
- строительство мукомольного завода
        	 - маслозавода с увеличением мощности в рп. Атяшево;
        	 - строительство промышленных объектов по ул. Гражданская;
[bookmark: _Toc216525875][bookmark: _Toc213744432]	 - строительство цеха по сборке оконных конструкций по пер. Советский;
	Мероприятия в сфере гражданского строительства
- проектная обеспеченность жилищным фондом 29,7 кв.м на человека.
- обеспечение участков под жилищное строительство инженерной инфраструктурой
[bookmark: _Toc216525876]  Мероприятия развития социальной сферы
              Объекты образования
	- реконструкция Поселковой школы №1 с увеличением мощности до 620 мест;
	- строительство дома детского творчества с размещением существующих внешкольных учреждений;
	- строительство детского сада на 50 мест с учетом переноса детского сада №3 из школы в новое здание.
	- реконструкция детского сада №2 в рп.Атяшево
            Объекты культуры и искусства
    - реконструкция Кулясовского сельского клуба на 50 мест;
		- реконструкция Атяшевского РДК на 500 мест с размещением ЗАГСа, архива и центра эрзянской культуры.
		- строительство здания Пенсионного фонда по ул.Центральная
Мероприятия в области развития физкультуры и спорта 
[bookmark: _Toc216525884][bookmark: _Toc216525888][bookmark: _Toc213744426]	стадион с искусственным покрытием;
	бассейн 250 кв. м зеркала воды;
	крытый каток с искусственным льдом;
	велотрек;
картингодром.
Мероприятия в сфере развития транспортной инфраструктуры 
[bookmark: _Toc216525885]Автомобильные дороги и автотранспорт
- строительство СТО мощностью 2 поста на автомобильной дороге «Обход п. Атяшево»;
- строительство АГЗС мощностью 4 колонки на автомобильной дороге «Обход п.Атяшево»;
- устройство площадки отдыха вместимостью 15 машино - мест на автомобильной дороге «Обход п.Атяшево»;
Мероприятия в сфере развития инженерной инфраструктуры
[bookmark: _Toc216525889]Электроснабжение
        - реконструкция п/ст 110/35/10 кВ «Атяшево» на период до 2015г;
- строительство тепловой электрической станции в районе р.п. Атяшево, расчетной мощностью 2х25 мВА, для компенсации нехватки мощности для сельских поселений, так и для системы электроснабжения Атяшевского района.
Мероприятия в сфере развития систем водоснабжения и водоотведения
- предотвращение загрязнения источников питьевого водоснабжения, обеспечение их соответствия санитарно-гигиеническим требованиям;
- повышение эффективности и надежности функционирования систем водообеспечения за счет реализации водоохранных и санитарных мероприятий, развития систем забора, транспортировки воды и водоотведения;
-обеспечение бесперебойного снабжения населения питьевой водой.
[bookmark: _Toc216525896]Мероприятия по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций
- Перевод опасных объектов на безопасные технологии ООО «Мясоперерабатывающий комплекс «Атяшевский»,   до 2015г.
Перечень мероприятий, предусмотренных генеральным планом развития территории Атяшевского городского поселения.
Расчетный срок – 2025 год.
Расчетный срок – 2025 год.
Мероприятия в сфере развития промышленного комплекса
Промышленность 
- выделение земельного участка для размещения мукомольного производства на северо-востоке поселения.
- выделение двух резервных  земельных участков для строительства промышленных объектов на северо-востоке поселения, один участок располагается северо-восточнее хлебоприемного пункта, второй участок располагается восточнее  ЗАО «АгроАтяшево»
- размещение площадки для строительства промышленных объектов на территории бывшей нефтебазы
- выделение земельного участка в северо-восточной части р.п. Атяшево, на территории прилегающей к МПК «Атяшевский»,  для размещения элеватора на площади 15,8 га.
Мероприятия в сфере гражданского строительства
- выделение двух земельных участков для строительства двух многоэтажных домов на территории микрорайона 2 на площади 0,2 га;
- выделение земельного участка для строительства многоэтажных домов на территории свободной от застройки на площади 3,4 га, участок располагается западнее микрорайона 2;
- выделение двух земельных участков для индивидуального жилищного строительства на свободной от застройки территории. Участок на площади 19,3 га располагается на западе поселения между автодорогой и железной дорогой, участок на площади 3,6 га располагается на территории бывшей свеклобазы, участок на площади 2,8 га располагается на территории производственных зданий и сооружений ООО «Агрохимсервис»; 
- обеспечение участков под жилищное строительство инженерной инфраструктурой.
Мероприятия в сфере развития социальной сферы
              Объекты образования
- выделение земельного участка для строительства объекта образования на территории школы искусств на пересечении переулка Школьный с переулком Силантьева;
- выделение земельного участка для строительства детского сада на улице Большевистская;
            Объекты культуры и искусства
- выделение земельного участка для размещения  Центра национальной культуры и ремёсел на территории свободной от застройки восточнее школы и выделение земельного участка для размещения  площади Центра национальной культуры и ремёсел с учетом сноса ветхого жилья по улице Ленина
- строительство храма Андрея Первозванного по ул. Центральная;
- расширение территории Никольского архиерейского подворья по ул. Строителей. 
- выделение земельного участка на площадке перед железнодорожным вокзалом по ул. Центральная в связи с реконструкции и переносом памятника В.И. Ленина. 
Мероприятия в области развития физкультуры и спорта 
- выделение земельного участка для строительства плавательного бассейна в микрорайоне 2; 
- выделение земельного участка для строительства стадиона (футбольное поле) в микрорайоне 2 на площади 2,5 га;
- выделение земельного участка для строительства детского игрового центра в микрорайоне 2 на площади 2,5 га.
 Мероприятия в сфере развития инфраструктуры отдыха и туризма
- выделение земельного участка для создания зелёной зоны с площадками для детского сада по улице Горюнова;
- выделение земельного участка для создания зелёной зоны по улице Строителей;
- выделение земельного участка для организации зоны отдыха со строительством лыжного спуска и инфраструктуры в южной части городского поселения;
- выделение земельного участка для организации зоны отдыха на левом берегу пруда Сидлейка;
- выделение земельного участка для организации зоны отдыха в южной части городского поселения  восточнее улицы Коммунистическая;
- организация благоустройства Комсомольского парка с созданием малых архитектурных форм, освещения;
- выделение трех земельных участков в центральной части микрорайона 2 для озеленения и организации отдыха;
- выделение земельного участка в центральной части микрорайона 2 для детской игровой площадки;
- выделение земельного участка по ул. Центральная и ул. Горюнова, на территории существующей жилой застройки и объектов общественно-делового назначения, для размещения площадок и аллей с устройством малых архитектурных форм, зон отдыха и декоративного освещения для Храма Апостола Андрея Первозванного; мероприятие предусматривает изъятие земельных участков из собственности физических и юридических лиц.
Мероприятия в сфере развития транспортной инфраструктуры 
- выделение восьми земельных участков для размещения стоянок автомобильного транспорта - четыре участка на территории микрорайона 1 и микрорайона 2, четыре участка на территории прилегающей вдоль улицы Центральная. Строительство двух автостоянок в микрорайоне 1 и микрорайоне 2 возможно после демонтажа емкостей сжиженного газа;
- выделение земельного участка для строительства автосервиса на севере городского поселения вдоль автодороги «р.п.Атяшево-с.Козловка»;
- выделение земельного участка для строительства мойки автомобилей на севере городского поселения вдоль автодороги «р.п.Атяшево-с.Козловка»;
- строительство остановок на улицах Большевисткая,  Мелиораторов, Центральная; 
- строительство остановки с разворотной площадкой для автобусов на улице Центральная;
- строительство подъездной дороги на кладбище;
- предусмотреть ремонт моста через реку Сидлейка;
- выделение земельного участка для строительства АЗС южнее улицы Гражданская на пересечении дороги р.п. Атяшево - с. Атяшево и подъездной дороги к производственным зданиям ООО «Атяшевремтехсервис»;
- выделение земельного участка для строительства автомойки южнее улицы Гражданская на пересечении дороги р.п. Атяшево - с. Атяшево и подъездной дороги к производственным зданиям ООО «АтяшевРемтехсервис».
- выделение земельного участка для расширения  автомобильной дороги по ул. Ленина от дома № 7а до дома № 27а. мероприятие предусматривает изъятие земельных участков из собственности физических и юридических лиц.
- выделение земельного участка для строительства автосервиса на территории микрорайона № 1 вдоль автодороги «р.п.Атяшево-с.Козловка»;
Мероприятия в сфере развития систем водоснабжения и водоотведения:
- расширение площади водозабора на территории существующей водонапорной башни на улице Центральная;
        - запроектировать централизованный водопровод в северо-западной части р.п.Атяшево на территории индивидуальной жилой застройки постоянного проживания по улицам Первомайская, Мира, Тани Бибиной, Придорожная, Степана Разина, Ушакова, Набережная, Комсомольская.
       - запроектировать централизованную канализацию по улицам Набережная, Ушакова, Ст. Разина, Транспортная.
[bookmark: _Toc230686236]Мероприятия по санитарной очистке территории
- размещение коммунального предприятия (утилизация мусора) улица Центральная на территории коноплеводческой станции;
- организация  мусорных контейнерных площадок.
Мероприятия по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций
- Мероприятия специального назначения
- расширение территории существующего кладбища на северо-востоке р.п. Атяшево
Согласно Перечня поручений Президента  Российской Федерации от 08.04.2008 г. №Пр-582, пункт 9б, для создания благоприятных условий по реализации прав граждан на территории муниципального образования необходимо развивать предпринимательскую деятельность. На территории Атяшевского городского поселения земельные участки для размещения малого бизнеса  располагаются  западнее микрорайона 2, на северо-востоке городского поселения между автодорогой «р.п.Атяшево-с.Козловка» и железной дорогой и южнее улицы Гражданская на пересечении дороги р.п.Атяшево-с.Атяшево и подъездной дороги к производственным зданиям ООО Атяшевремтехсервис» с левой и с правой стороны относительно подъездной автомобильной дороги, на юге поселения на улице Большевистская и Молодежная.
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